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Vysvětlení zadávacích podmínek č. 3 

 

1. Specifikace zakázky a zadavatele 

Číslo zakázky (pod kterým byla 
uveřejněna na www.esfcr.cz) 

14142 

Název zakázky Webové stránky města Břeclav 

Registrační číslo projektu CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016907 

Název projektu E-ÚŘAD Břeclav 

Název / obchodní firma 
zadavatele 

Město Břeclav 

Sídlo zadavatele náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav 

IČO zadavatele / DIČ 
zadavatele 

00283061 / CZ00283061 

Jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zadavatele   

Bc. Svatopluk Pěček, starosta 

 
 

2. Dotazy a odpovědi 

1 Přesné znění dotazu 

Bude dostačující vytvořit offline verzi stávajícího webu z jeho mapy webu 
(https://breclav.eu/sitemap)? Musí být zachovány styly, obrázky a soubory ke stažení? 

Odpověď 

Ano, bude dostačující vytvoření offline verzi stávajícího webu z jeho mapy webu k datu 
stanoveném zadavatelem. 

 

2 Přesné znění dotazu 

V jakém formátu obdržíme data obsahu webu CSV, XML? 

Odpověď 

CSV ani XML současný systém neumí standardně vyexportovat. V případě převodu souborů a 
obrázku poskytne zadavatel maximální součinnost. 

 

3 Přesné znění dotazu 

Obrázky a soubory ke stažení budou dostupné prostřednictvím FTP? 

Odpověď 

Stažení obrázků a souborů bude probíhat klasicky skrze HTTP/S protokol. 

 

4 Přesné znění dotazu 

Obsah nového webu bude třeba plnit do nové struktury dokumentu (článku). Část obsahu webu 
tedy nelze převést 1:1. Kromě aktualit, adresáře kontaktů, souborů ke stažení se jedná o veškerý 

http://www.esfcr.cz/
https://breclav.eu/sitemap
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další obsah. Zde je třeba ruční převod dat obsahu článků. Počítá se zde se součinností při plnění 
obsahu článků ze strany zadavatele? 

Odpověď 

Zadavatel poskytne maximální součinnost při ručním převodu dat obsahu článků. 

 

5 Přesné znění dotazu 

Fulltextové vyhledávání má indexovat u souborů ke stažení (pdf, doc, xls) klíčová slova která jsou 
k těmto souborům ručně doplněná? 

Odpověď 

Fulltextové vyhledávání u souborů textového charakteru indexuje jejich obsah, nikoliv ručně 
doplněná klíčová slova. 

 

6 Přesné znění dotazu 

U obsahu kde je definovaná platnost - má být tento obsah dále viditelný pro vyhledávače? 

Odpověď 

Obsah po konci platnosti musí být skrytý. 

 

7 Přesné znění dotazu 

Jazykové mutace budou formou dalšího článku se štítkem mutace pro filtraci? 

Odpověď 

Jazyková mutace musí být řešena globálně pro celé webové stránky, nikoliv pouze jednotlivě pro 
články. Řešení štítkami není akceptovatelné. 

 

8 Přesné znění dotazu 

Co znamená vazba na současný rezervační systém? 

Odpověď 

Vazba bude řešena formou prokliků hypertextovými odkazy.  

 

9 Přesné znění dotazu 

Jaké má být propojení na GIS? 

Odpověď 

Vazba bude řešena formou prokliků hypertextovými odkazy. 

 

10 Přesné znění dotazu 

Co znamená integrace obsahu úřední desky do designu stránek? 

Odpověď 
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Integrace je možná prostřednictvím webových služeb – ty jsou pro úřední desku popsány zde: 
https://robot.gordic.cz/XRG/Default.html?c=OpenModuleDetail&moduleName=UDE&language
=cs-CZ&version=390. 

Pokud se potenciální účastník zaregistruje zdarma na https://robot.gordic.cz/XRG/, dostane 
přístup ke všem rozhraním IS GINIS. 

 

11 Přesné znění dotazu 

Co znamená “zadavatel očekává propojení s externím portálem občana s vlastním workflow“? 

Odpověď 

Vazba bude řešena formou prokliků hypertextovými odkazy. Jedná se o samostatné a oddělené 
řešení jiného dodavatele. Aktuálně není vazba na dodavatele zprovozněna, neboť výběrové 
řízení na dodavatele portálu občana není ukončeno. 

 

12 Přesné znění dotazu 

Jak velké soubory (maximální velikost) se budou nahrávat (upload) do systému? 

Odpověď 

Skrze HTTP/S protokol je stanovena maximální velikost 100MB. Skrze FTP požaduje zadavatel 
neomezovat velikost souboru. 

 

13 Přesné znění dotazu 

Náš systém provozujeme v cloudu za CDN. Požadavek na umístění dat a zdrojové kódy splníme 
prostřednictvím Software escrow u tuzemského subjektu. 

Odpověď 

Zadavatel požaduje reálné umístění dat v ČR (ať už se jedná o hosting, cloud či CDN). 
Nahrazení této podmínky software escrow není akceptovatelné. 

 

 

Datum a podpis osoby oprávněné 
jednat za zadavatele  

V Břeclavi dne 19.01.2023   
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